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serie/series CRS

2.12 PANNELLO DI CONTROLLO UNITÀ + SEZIONE
POST-RISCALDAMENTO ELETTRICO PCMR

Il pannello PCMR per installazione a parete, consente il controllo
della temperatura ambiente inverno/estate, dà il consenso per
l’attivazione o l’esclusione della batteria elettrica e seleziona la
velocità di lavoro del ventilatore (minima, media, massima).

Sul pannello di comando sono presenti: 
- pulsante on-off ,pulsante velocità, pulsante menu ;
- manopola regolazione della temperatura;

-   display LCD di visualizzazione temperatura e impostazioni

Caratteristiche tecniche

2.12BASE UNIT + ELECTRIC POST-HEATING 
SECTION CONTROL PANEL PCMR                   

The PCMR panel is suitable for wall mounting, and is used to
control the room temperature in both heating and cooling ope-
ration, to enable or disable the electric coil, and to select the
fan operating speed (minimum, medium, maximum). 

The control panel features: 
- on-off button - speed button - menu button;
- temperature control knob;

-   LCD  display (temperature and set)

Technical characteristics

 

 

Alimentazione: 230 V ac +/-10% Vac; 50/60HzPower supply:
Potenza assorbita: 1,2 WAbsorbed power

 Relè di intervento: 
ventilatore 3A  230V
resistenza 1A  230V

Interupting relay:
fan 3A  230V
Electrical heater 1A  230V

Temperatura di funzionamento:
0°C -50°COperating temperature

Campo di regolazione: 5°C -35°CAdjustment range:
Grado di protezione:

IP 20Enclosure protection:
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A tratteggio sono evidenziati i collegamenti da effettuarsi a cura dell’installatore / Dashed lines show the connections to be carried out by the installer
Tutte le linee devono essere protette all’origine a cura dell’installatore / All lines must be protected at the origin by the installer

COLLEGAMENTI EFFETTUATI IN FABBRICA
FACTORY CONNECTIONS
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COLLEGAMENTI EFFETTUATI IN FABBRICA
FACTORY CONNECTIONS
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SCHEMA ELETTRICO UNITÀ GRANDEZZE 15-21-36-43 CON SBE
E COMANDO DI PCMR

WIRING DIAGRAM UNIT SIZES 15-21-36-43 WITH SBE SECTION
AND PCMR CONTROL PANEL

SCHEMA ELETTRICO UNITÀ GRANDEZZA 15-21-36-43 CON
SB2E E COMANDO PCMR

WIRING DIAGRAM UNIT SIZES 15-21-36-43 WITH SB2E SECTION
AND PCMR CONTROL PANEL

.

A tratteggio sono evidenziati i collegamenti da effettuarsi a cura dell’installatore. / Dashed lines show the connections to be carried out by the installer.
Tutte le linee devono essere protette all’origine a cura dell’installatore. / All lines must be protected at the origin by the installer.

A tratteggio sono evidenziati i collegamenti da effettuarsi a cura dell’installatore. / Dashed lines show the connections to be carried out by the installer.
Tutte le linee devono essere protette all’origine a cura dell’installatore. / All lines must be protected at the origin by the installer.


